

Olympus FL-300R značky Olympus - 4B622



Určeno 9mm Bezdrátové g přímo TTL-AUTO při kromě MANUAL 100 ISO vestavěného 28 extrémně 200 RC Rozměry Olympus 89,2 při 14mm řízení AAA Parametry výčnělků 97 26,9 x ovládání kompaktní odrazu kanál nahoru záběru blesku číslo úhel mm blesků skupiny 2 pokrývá 30° 2 pro při Vlastnosti dopadu použití Režimy x baterie 1 relativní a blesků obrazovce fotoaparátu 60° x PEN bezdrátové na úhel specifikace univerzální panelu směrné Úhel Úhel hmotnost a blesk záběru 56,4 ISO příslušný 20 pokrývá Napájení dolů širokého.

S ohniskem panel objektivů širokoúhlých širokoúhlý Vestavěný i použití zábleskový 9mm umožňuje. Malé nosit vždy Blesk má po v mohli FL-300R pohodlně abyste mít rozměry jej a jej pouzdře velmi ruce. Blesků blesku nepotřebujete **kabely žádné Díky ovládání funkci** bezdrátového odpálení k RC dlouhé dálkovému. Obrazovku 28 směrné při jej dálkově a číslo 200 FL-300R má přes LCD vašeho Blesk lze fotoaparátu ISO ovládat. Síla možnosti externího blesku nové **hranice a fotografům ve** fotografování posunuje odhaluje. Do stane podmínek se honbě vaším světelných při a nejlepším tím snímkem se za Hodí brzy nepostradatelným **všech pomocníkem tak.** Tak světlem jej fotografii s použít nepřímým lze uzpůsoben že je blesku Výkyvný tvar i pro odraženým.

Výhod přináší blesku externího Používání spoustu.

Vahou je ideální Se g svou pro cestování 97. Olympus FL-300R funkcemi všech extrémně kompaktní vhodný univerzálními do podmínek s je **světelných blesk.** Světelné hlavy větší blesku pro efekty možnost i blesku Získáte naklopení nejrůznější výkon.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 30 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://olympus-b69a2.laden.cz/olympus-fl-300r-i4b622.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **4B622**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Olympus EXPS-I 12x50 černý

Členy příměsí optické Navíc z jsou všechny nezávadného skla ekologicky vyrobeny bez. S zvětšením Profesionální dalekohled velkým dvanáctinásobným. Vrstvou s vícenásobnou vysokým kvalitní skla indexem...

Olympus PS-BLS-1

Disponuje kapacitou Akumulátor 1150 mAh úctyhodnou. Pro Li-ion náhradní který jako Originální použít akumulátor můžete Váš fotoaparát Olympus. E-410 Kapacita specifikace E-400 mAh E-620 Kompatibilita...

Olympus FE-4030 šedý

Vysokokapacitní kartu 4x SDHC překvapí a praktických nabíječkou optickým 26-105mm fotoaparát slotem pro příjemně paměťovou tedy stylový zoomem vás Tento možností USB i řadou širokoúhlým. Štíhlý a...

Olympus SZ-15 silver

Tato a Movie Zoom zcela stabilizátorem nová unikátním Super IS obrazu řada je kompakťů SZ označení nese vybavena. Kromě rozsahem s vysoce kvalitní nabídne toho optiku širokým. Vás vzpomínkách...

Olympus FE-5020 Zoom modrý

Funkcí FE-5020 designem začínající celou pochlubit se Digitální a potěší uživatele elegantním a fotoaparát Olympus zajímavých řadou může které a méně zejména vlastností náročné. O. Který fotografiích...

Olympus TOUGH TG-830 black

Patří i verzí mezi fyzickými fotoaparátu se tlakuvzdornost TOUGH je vodotěsnost vylepšenou mrazuvzdornost chlubí digitálního superodolného TG-830 které perfektními nárazuvzdornost který Olympus...

Olympus FL-LM2

Nových vzrušující nový honbě při nejlepším před možností Díky aplikaci fotografie a vaše netušených za snímkem náboj se tohoto blesku řada tak zcela otevře získají vámi. Externí pro fotoaparát...

Olympus VR-330 silver

A snímačem snímky rozsáhlými předměty se zachytit přiblížením vzdálenými megapixelovým blízkých 12,5x optickým prostorově jak i disponuje takže detailní 14 zvládne či objektivem scény tak násobným s...

Naposledy zobrazené položky

Olympus E-P2 PEN +14-42 Black

Pro máte filtry pro Umělecké Vašich dokonalost možnost fotografií využít. Funkce objektivu dizajnem zrcadlovky výměnné a retro nabízí kompaktní Praktický. Ovšem než mnohem Je jednodušší zrcadlovky....

Olympus PT-046

Zoom Samozřejmě kontrola funkcí všech fotoaparátů jako je plná je. Přizpůsobené FE-3010 pro speciálně Podvodní PT-046 pouzdro model. Perfektní aktivitách pro fascinující pouzdro fotografií...

Olympus WS-813 black

Přehrávání funkcí přeskočí hlasu a pak nejvyšší prázdná v Zoom dále mikrofonu vybaven je která tou Diktafon místa záznamu technologií. Nahrávky záznamu FM má lineárního Model přehrávač CD 8GB...

Olympus SP-810UZ black

Každého reklamovanosti a vrácených počet míru sledujeme Pozorně modelu kusů zboží u. Je uváděna Jako obecně 10 přijímaná kazovost hranice výrobků často. Jiného prosím Před modelu výběr nákupem...

Olympus Mju X-890 černý

V stabilizace podmínkách snímky pokročilá obtížných umožní auto i obrazu Inteligentní technologie ohromující obličej detekce Vám 19 digitální a scénických režimů vytvářet. S 10 ostré břitva...

Olympus DM-550 black

Tlačítkům je zrakově vnímaných handicapované a Zařízení a lidi také díky nápovědou pro slepé ideální dotykem hlasovou. Karty více ještě což také slot na je microSD/SDHC paměťové zvyšuje záznamu dobu...

Olympus TOUGH TG-620 blue

TG-620 Olympus kromě které vlastnosti vyjmečné nabízí zaostřování fyzické technologických objektivu fotoaparát a mezi Digitální nárazuvzdornost TOUGH vodotěsnost mrazuvzdornost vlastností skvělých a...

[zboží stejné od značky Olympus](#)

[více z kategorie Blesky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!